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March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

86%

14%

Strongly approve Approve



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Do you approve or disapprove of President Trump’s decision to withdraw U.S. troops from 
Syria?

86%

5% 9%

Approve Unsure Disapprove

52% strongly



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Would you favor or oppose withdrawing and bringing home U.S. troops from Iraq?

58%

10%

32%

Favor Unsure Oppose



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Would you favor or oppose withdrawing and bringing home U.S. troops from Afghanistan?

62%

9%

29%

Favor Unsure Oppose



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Based on the things you have seen, read, or heard, do you favor or oppose the new peace 
deal reached between the United States and the Taliban in Afghanistan?

59%

26%

15%

Favor Unsure Oppose



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Would you say that it is extremely important, very important, somewhat important, or 
not at all important – that Iran be prevented from

developing nuclear weapons?

74%

20%

5%

1%

Extremely important

Very important

Somewhat important

Not at all important

Q1



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Given the recent tensions with that country, do you believe that the U.S. should primarily 
seek to resolve this crisis and deal with the threat through negotiation, or military force?

66%

25%

Negotiation Military force



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Based on everything that you have seen, read, or heard, do you believe it is possible to 
prevent Iran from getting nuclear weapons through negotiations or some form of 

agreement with Iran?

49%

7%

44%

Yes Unsure No



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

Would you favor or oppose the U.S. military becoming more engaged, or less engaged 
in military conflicts around the world, or remain at the currently level of

engagement?

9%

35%

49%

More engaged Less engaged Remain at current level



March 15-17, 2020/ N = 600 registered “pro-Trump” voters / ±4.1% M.O.E.

As you were making your decision about which candidate to vote for in the election for 
President in 2016, which of the two candidates -- Donald Trump, or Hillary Clinton -- did

you believe was more likely to involve U.S. troops in overseas military conflicts?

35%

45%

3%
4%

12%

Donald Trump Hillary Clinton Both Neither Unsure


